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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
JEK R
= 1 57,542, 616
ER LT
= 1 7,244, 744
PRI T
m3 3, 700 3,807, 990
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 402, 740
E7dell Twb el
= 1 1, 625, 590
E7dell s =7 /iy b BEEEE 1, 000m3 LA
15, 000m3A i
= 1 704, 460
E7dell A A
= 1 1, 075, 200
Fe AL T
= 1 3, 436, 754
FEHA (-27) 1w 1550, 000m3 AT
= 1 535, 920
R (SR TR CEH- EREY L&) A
TEIEMEREL=2. OkmPL T (DIDXE)
= 1 1,752, 876
i S s EER R EEL=2. OkmPL T
(DIDHE)
= 1 705, 068
gt s AN T oaLEE
= 1 442, 890
eI TN
= 1 22,743, 391
AT
= 1 470, 610
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
Tt Az BT R At 3em FEAEFEBSIRAT T 250m2 A
m2 90 5, 229 470, 610
TR AT T
= 1 6, 108, 540
/)= MRAF EETAVN E15em 500m22L F1000m
P S ]
m2 610 10,014 6, 108, 540
) EAlisR 11 (85)
= 1 16, 164, 241
RARTR A SD345 D19 HIFLEE ¢ 65mm HIFLE
L. 75m 27 )= PRASES 35 fitg 1.
m 84 26, 002 2,184, 168
ERARTR A SD345 D19 HIFLEE ¢ 65mm HIFLE
2.25m 27 =NRATER Wik HE T
m 101 22,996 2,322, 596
ERAHR A SD345 D19 HIFLEE ¢ 65mm HIFLE
2. 75m 27 = MR AT Wi HE T
m 116 21, 092 2,446, 672
ERAHR A SD345 D19 HIFLEE ¢ 65mm HIFLE
3.25m 27 =MRATES Wi HE T
m 146 19, 999 2,919, 854
SRR SD345 D22 HIIFLEE ¢ 90mm  HIFLE
L. 75m 27 )= PRASES 35 fiti T
m 40 29, 269 1, 170, 760
SRR SD345 D22 HIIFLEE ¢ 90mm  HIFLE
2. 75m 27 = MR A Wi hE T
m 52 24, 543 1,276, 236
SRR SD345 D22 HIIFLEE ¢ 90mm  HIFLE
3.75m 27 = MR AT Wi hE T
m 53 22,329 1, 183, 437
SRR SD345 D22 HIIFLEE ¢ 90mm  HIFLE
4. 75m 29— hRAFES Wi i T
m 48 20, 985 1,007, 280
BEE A SD345 D22 HIIFLEE ¢ 90mm  HIFLE
5.25m /7Y =MRAFER Wi HE T
m 26 20, 763 539, 838
HIl PR RS 52
= 1 185, 200
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
JEH (BRAHEA)
= 1 928, 200
BEBE T
= 1 20, 253, 685
E¥LT
= 1 1, 168, 766
B R B« TR o EE T
= 1 19, 084, 919
& AERE (iR T BESLRE 247 | 18-8-40 (FEi4F)
1)
m3 151 42,512 6,419, 312
R L)) -b (g LBEEERE 4 | 18-8-40 (&JF)
17°1)
m3 5 37, 621 188, 105
VARV 18-8-40 (E%F) t=10cm
m2 118 2,505 295, 590
fioR - BERE A RN - BR(E HrEm AR - RE
m2 217 26, 756 5, 806, 052
fiaRAA Bt HrER AR - RE
m 2,147 1,726 3, 705, 722
FEHL-BHL, HED
m3 1, 100 1,022 1, 124, 200
PREL % A1 +H
= 1 1,017, 600
HEKE R MU PR B Q@) W)
TFVE (EFLE) vty B 200
mm
= 1 5, 888
HEUEVZIRN 18-8-40 (F%7) t=10cm
m2 162 3,225 522, 450
Bkt 1
= 1 3,197, 394
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T (A E M)
E¥LT
= 1 66, 555
Akt vvE-y T
= 1 200, 703
/N 62-300X 300 X900 18-8-40 (&i47)
T 3 42, 793 128, 379
* WS 400X 400 t=6. Omm HDZ5
5
e 3 24, 108 72,324
HEKT
= 1 2,930, 136
/NEEHEAK (A) PU1-B300-H300
m 30 9, 406 282, 180
HEPEAK (0) PU1-B240-H240 (J4y M)
m 9 14, 866 133, 794
fEPEk (B) 18-8-40 (= %)
m 10 25,181 251, 810
S FEPEA A FEERAES 500X 600 t=6
. Omm HDZ55
bie 14 34, 161 478, 254
S FEPEAH FEERAES 600X 600 t=6
. Omm HDZ55
bie 18 39, 207 705, 726
HEY 2| 18-8-40 (747)  t=10mm /NEEHEK
(A) &
m2 33 8, 641 285, 153
SEinT 1§ 120cm & &50cm HI15E£150-200
mm
m 47 16, 877 793, 219
TE AR AR T
= 1 2,451, 092
JEATEY T
= 1 2,451, 092
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ERTANSY o=t W=600mm FA=7" 72Fy /8L
m 28 87,539 2,451, 092
Gan
= 1 1, 652, 310
ARmE T
= 1 1, 652, 310
AW B
= 1 1, 652, 310
B TR
= 1 57,542, 616
I L
= 1 15, 142, 792
B3 TS
= 1 8,874, 109
el E
= 1 8, 247, 724
AR T I EERREEEE A0kmPL T
= 1 663, 480
AR T B EEEE A0kmPL
= 1 899, 844
NEAALERE IR
= 1 4, 639, 300
FARAR - AR BEAAR SR R
= 1 2, 045, 100
BIGREsET (K30
= 1 626, 385
HIBGERE (FE L)
= 1 6, 268, 683
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Wi
= 1 72, 685, 408
B
= 1 22, 788, 623
T AT
= 1 95, 474, 031
— R
= 1 16, 385, 969
TS
= 1 111, 860, 000
THEBLFH Y %H
= 1 11, 186, 000
TH#&G
= 1 123, 046, 000
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